

一号线南延线列车吃紧

往江宁地铁最快9分钟一班

明年5月,南京地铁二号线、二号线东延线、一号线南延线这三条线将同时建成运营,记者昨天了解到,安德门至江宁的一号线南延线,安德门到奥体的号线,每班列车间隔最快也要9分钟,主城到江宁、奥体不需要换车。

主城到江宁不需要中转

一号线南延线怎么运营备受市民关心,到江宁要不要在安德门站中转?昨天,记者从地铁获悉,根据初步敲定的“Y”型方案,主城到江宁、奥体都不需要换车。

据介绍,所谓“Y”型方案,即列车从迈皋桥站发车,分别开往奥体与江宁方向。目前,主城区段列车每站最短间隔4分38秒左右,而到江宁、奥体每站间隔最快也要9分钟。地铁工作人员解释,按照合同规定,明年5月一号线南延线运营初期,南延线的到站车辆最多8~10列,除了备用车

外,真正能投入运营的只有6列。对于列车吃紧问题,地铁相关负责人表示,南延线开通后,原本存放在小行基地的20列车将会调一部分到江宁车辆基地,两线运营的列车共有26列,将根据客流情况分车。结合初期客流预测,南延线与一号线的配车数为16:10,接近于2:1,行车间隔为1:1,这样也就意味着到江宁、奥体两条非共线部分运营间隔时间会增至9分钟左右,即从安德门到江宁、奥体到奥体的乘客候车时间会加长。

不过,地铁表示,随着列车数量的增多,间隔时间会进一步缩短。

一号线长度将创纪录

目前一号线长度为21.72公里,一号线南延线全长24.70公里,一号线西延线全长约15公里,还有规划中的一号线北延线约5公里,加在一起一号线全长约66公里,将

超过目前国内已运营的各项地铁线路长度。

由于线路太长,有人曾建议一号线分段运营,即从奥体到东山、迈皋桥到安德门各开一条循环线,但市民从市区到奥体、到江宁都需在安德门站转车。对此,地铁专家认为,可操作性不大,因为地铁列车如果要在安德门站折返,安德门站的轨道必须重新改造,工程量非常大。

至于有没有考虑到江宁、奥体分成不同颜色的地铁运营,方便市民识别,地铁表示不会,“将来一号线和多条延长线运营依然采用同样的蓝色车身,这样车辆调度起来方便。”因此,需要提醒市民注意的是,今后主城区段开行的列车是开往江宁还是奥体方向,市民上车前一定要看清或听清列车开行方向的提示,否则到江宁的一不留神就会“滑”到奥体去了。

快报记者 毛丽萍

仙林污水厂通过竣工验收

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市市政公用局获悉,日前,仙林污水处理厂建设工程竣工验收工作结束,仙林污水处理厂及九乡河污水提升泵站移交城建集团管理和养护,进出厂管线移交市政综合养护管理处管理和养护。

据介绍,仙林污水处理厂位于栖霞区戴家库村,占地面积5.7万多平方米。厂内设有变电所、细格栅间、旋流沉砂池、配水井、生物池、消毒渠、鼓风机房及变配电间、加药间、污泥浓缩脱水间、中心控制室及化验室、传达室,工程总投资约2.29亿元。仙林污水处理厂于2007年8月28日正式开工,2008年8月23日正式通水试运行。

记者在该污水处理厂看到,由于这里污水每天的处理量变化很大,因此所有的处理工艺都是由电脑控制的,可以分组打开使用其中的一部分处理池。而整个控制中心只有2名全能的技术人员,自动化程度在南京污水处理厂中是最高的。验收小组专家一致认为,仙林污水处理厂工艺合理,工程质量过关,处理效果较好。

新增53套退房,偏远住宅类房源较多 河西单价8300元的房子也退?

快报讯(记者 尹晓波)河西房源,颇让业内“吃惊”,前期河西因为“地王效应”,促使房价大涨,怎么也会有退房呢?这4套房子分别是:滨江奥城26幢1单元203室,面积152.16平方米,单价8300元/平方米;滨江奥城27幢1单元1603室,面积174.13平方米,单价11050元/平方米;铂金时代公寓B03幢2单元2201室,面积146.87平方米,单价10705.3元/平方米;春晓花园10幢1单元101室,面积89.73平方米(另赠送地下室60平方米左右),单价20022元/平方米。

退房公告显示,加上新增的53套,期房退房总量增至120套,总数与上月基本持平。在这53套退房中,鼓楼区山西路的一个商业项目退房量就有30套,占比52.6%,其他的23套退房房源全为住宅类房源,其中江宁占了16套之多,多为偏远楼盘,比如龙眠大道的东方龙湖湾楼盘有4套退房,一套8楼的房源,面积为79.95平方米,单价4998.6元/平方米,该楼盘售楼员表示“目前还剩一些顶楼的房源,售价在5800元一平米左右,退房的情况不清楚”;方山附近的印湖山庄楼盘有6套退房,房价在3400~3900元/平方米之间,但户型“不是大就是小”,小的只有40多平方米,大的带阁楼的房源超过220平方米。

这次退房中还有4套是

河西房源,颇让业内“吃惊”,前期河西因为“地王效应”,促使房价大涨,怎么也会有退房呢?这4套房子分别是:滨江奥城26幢1单元203室,面积152.16平方米,单价8300元/平方米;滨江奥城27幢1单元1603室,面积174.13平方米,单价11050元/平方米;铂金时代公寓B03幢2单元2201室,面积146.87平方米,单价10705.3元/平方米;春晓花园10幢1单元101室,面积89.73平方米(另赠送地下室60平方米左右),单价20022元/平方米。

滨江奥城这套单价只有8300元/平方米的退房显得尤为醒目,怎么这么便宜?楼盘负责退房的一名人士说,“因为房子质量有问题”,而至于什么问题,只能自己到现场去看。

有房产业内人士表示,最近二套房贷的收紧,不排除有买房人因为资金不足、贷不到款等原因而迫不得已选择退房。但是,在这一轮的楼市抢购潮中,也不排除一些虚假交易充斥其中,以通过“假认购”来制造楼市热销现象。



谁更凉快?

昨天,天气炎热,在南湖附近,一名女子“全副武装”抵御着直射的阳光,而另一名男子则赤裸着上身,到底谁更凉快一点呢?

快报记者 唐伟超 摄

台湾歌后高胜美 本月来宁美容

南京迎来首位公开身份赴内地整形美容台湾明星

(核心阅读)出道24年,发行唱片40多张,张张都有不错的销售成绩和辉煌记录。据了解,继邓丽君之后,被称为“全球华人第一歌后”的台湾山地歌手高胜美将于本月来宁,参加

南医大友谊医院联合大韩整形外科协会、亚洲整形医师协会共同举办的2009影响亚洲·首届非手术整形美容节,并成为首位以公开身份前来内地接受美容的台湾明星。



对二十世纪八九十年代的人来说,几乎没有谁没听过她的歌。可她的名字或形象却对人们遥远而又陌生!虽然她的许多歌曲已经红遍两岸四地,但是她始终躲在幕后,让人们觉得神秘莫测!她,就是唱红了《昨夜星辰》《千年等一回》《青青河边草》《缘》《美酒加咖啡》等许多歌曲的台湾“山地歌后”——高胜美!

娶妻就娶高胜美?内地粉丝称其为择偶标准

很多人知道高胜美,是因为根据琼瑶小说改编的言情电视剧。上个世纪80年代风靡全国的电视剧《青青河边草》、《昨夜星辰》、《心有千千结》等,许多主题曲和插曲都是高胜美演唱或翻唱的。

日前在一次内地举办的歌唱表演中,台下男歌迷数次骚动,他们挥舞着高胜美的巨幅照片,将高胜美20年前的照片与现在的放在一起,一遍遍呼喊偶像的名字。更有男歌迷当场自述,将来找女友,就以高胜美为标准。

如今,年近40岁的高胜美看起来

像二十七、八岁的大龄女青年。她说:我将于近日到南医大友谊医院进行美容,届时希望大家跟我当面探讨。

喜欢南京,很早就听说过南医大友谊医院

此次参加2009影响亚洲·首届非手术整形美容节,率性的高胜美表示,之所以来南京参加南医大友谊医院举办的2009亚洲非手术美容节,是因为觉得非手术美容让人在不知不觉中就变漂亮,实在是很好奇。

高胜美表示:她之所以选择前来南京,更主要原因还在于她很早就听说过南医大友谊医院,也了解周海媚、周岚等众多香港及好莱坞女星都前来接受美容体验,她觉得,选择这样的医院来做美容,可以足够放心。

高胜美说,其实,非手术美容在娱乐圈中早已盛行,大S在《揭发女明星美容大王2》中,揭露了女明星们吃不胖、晒不黑、永远光鲜亮丽的秘诀,那是因为她拥有一样“既不需勤劳运动,也不用挨刀流血的美容法宝”,即非手术美容。

南京医科大学国际整形美容教

研中心皮肤美容学教研室主任罗东辉博士指出,非手术美容是一种不动刀、不手术,使面部年轻化、抗衰老的美容方式,由于创伤小,恢复期短,很多人会觉得神奇。冰波拉皮、注射除皱、激光祛斑、光子美容、ST紧肤等非手术美容技术,是明星们保持不老容颜的秘密武器,也已逐渐成为医疗美容的新趋势。

揭开明星美容“幕僚”,非手术美容当道

高胜美说,非手术美容以风暴式规模席卷全球,成为时尚达人、前线演员明星的最爱,不仅女明星爱注射美容,很多男明星也公开承认自己是非手术美容的受益者,英国“足球金童”贝克汉姆、大帅哥布莱德·皮特、乔治·克鲁尼都被传分别借不同的非手术美容方式修过脸。

大S更是出书坦言尝试了多种非手术美容方式,并发表:“没有了非手术整形,很多艺人都会活不下去的”的言论,揭露演艺圈的明星们都是欧特莱 & 伊维兰、BOTOX以及各种高科技美容的受益者。

南京创建亚洲最大非手术整形美容中心

南京医科大学国际整形美容教研中心皮肤美容学教研室罗东辉博士介绍,好莱坞不老女神麦当娜看起来却不像近50岁的女人:脖子上皮肤紧致光滑,没有一圈圈的颈纹;下颏也没有松弛下垂的迹象和双下巴……香港某天王已愈天命之年却还依然保持青春活力,这些都是非手术美容的杰作。

近日,由南医大友谊医院联合亚洲整形医师协会、大韩整形外科协会等共同举办的2009亚洲首届非手术美容节盛大开幕,这将是国内首次举办如此高规格的大型非手术美容盛会,来自欧美日韩数十位非手术整形专家聚首金陵,并在南医大友谊医院进行2009全球非手术整形美容流行趋势发布,以及进行为期一个月的全球尖端非手术整形美容技术演示。

罗东辉博士说,经有关方面批准,南医大友谊医院正在创建亚洲规模最大的非手术整形美容中心,目前这些全球明星挚爱的顶级美容法宝全部可以在南医大友谊医院尽情体验享受。

你有过这么一种渴望吗?通过一种不动刀,甚至根本称不上手术的方法,来达到悄悄美丽变年轻的目的,非手术整形美容就是能满足你这种渴望的高新技术。非手术医学美容这一新兴的方式。通过不动刀、不手术的方式,却能达到整形手术的效果。既简单,又安全,而且不留疤痕;治疗过程无痛苦,恢复期更短。

祝贺2009亚洲首届非手术美容节开幕,南医大友谊医院独家开展夏季极速恢复整形技术,24小时极速恢复丰胸、长曲线改脸型、翘睫双眼皮、隆鼻、紧肤吸脂、不开刀除皱、不开刀瘦脸、不开刀瘦小腿、脱毛、祛斑、祛疤、嫩肤、美白、紧肤、瘦脸、提臀等夏季热点整形项目特惠进行中!整形美容及皮肤美容收费全面上浮,满1万送1万,凭教师及学生证可再五折优惠。

欲知更多非手术整形美容与手术整形技术不同,请登陆www.311.cn观看韩国专家整形美容手术直播或拨打025-86677822咨询,全国免费整形美容咨询热线:4008887822。地址:南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)